

世预赛再度延期 中超第二阶段 有望提前

原本世预赛赛程与亚冠赛程十分紧密,延期后可以让国脚们更加专注于亚冠。另外,这也可以让被排到年底的中超第二阶段比赛提前到秋末进行。

Big4国脚 免遭奔命之苦

根据亚足联公布的亚冠赛程安排,小组赛阶段将以赛会制形式进行,淘汰赛及决赛改为单回合淘汰制,比赛地点待定。东亚区小组赛阶段,E组比赛时间为10月19日至31日,F组为10月16日至31日,G组将于10月17日至11月1日进行,H组比赛则放在10月17日至11月1日进行。亚冠小组赛涉及4支中超球队,分别是E组的北京国安、F组的上海申花、G组的广州恒大以及H组的上海海港。

由于国安的首轮小组赛已经打完,他们需要在10月19日至31日期间踢完剩余5轮比赛,其余3队要在半个月时间里踢完6轮比赛。而在11月3日、11月4日,也就是G组、H组小组赛结束后两天,亚冠东亚区1/8决赛也将打响。目前G组和H组的比赛确定在马来西亚进行,而E组和F组的比赛,亚足联仍在游说泰国承办。

按照此前的安排,国足在今年有4场世预赛比赛任务。分别是10月8日

主场对阵马尔代夫,10月13日做客迎战关岛。最后两场比赛都在主场作战——11月12日打菲律宾,17日打叙利亚。如此一来,世预赛将和亚冠无缝衔接,中超Big4的国脚们必然会疲于奔命。而且,在需要两头兼顾的情况下,国脚们的状态也很难得到保证。

随着世预赛的再度延期,Big4的国脚们终于得以免遭疲于奔命之苦。国脚们专心于俱乐部的赛事,也有利于Big4在亚冠中取得好成绩。

中超第二阶段 有望提前

如果世预赛不改期,那么中超第二阶段肯定要拖到12月才进行。虽然第二阶段已经确定是淘汰赛,整个第二阶段,每支球队只需要打6场比赛就行,但12月的大连已经太冷,苏州的冬天也可能阴雨绵绵,都不适合比赛。所以,12月进行中超的“季后赛”,意味着中国足协和中超公司需要在岭南的城市重新找赛区。此前有消息称,昆明、南宁、广州和海口都有希望成为第二阶段赛事的举办地。

现在,在世预赛再度延期之后,中超也有了提前打响季后赛的可能,苏州和大连赛区也有了继续承办赛事的机会。据悉,第二阶段的赛区还是苏州和大连,这个已经确

定了,基本上不会有什么变化。争冠组在苏州,保级组在大连。

由于第一阶段的比赛成绩不带动第二阶段,这在联赛开始前就已经确定了,但这并不意味着第一阶段的排名没意义。第二阶段将安排交叉淘汰赛,8个队踢6轮比赛。以争冠组为例,大连赛区的第一名踢苏州赛区的第四名,二、三名之间相互交叉比赛。然后胜者踢胜者、败者踢败者,以此类推,直至确定冠军归属。保级组采取相同赛制,直到决出最后直接降级的球队(第16名),以及要和甲亚军参加升降级附加赛的球队(第15名)。

对所有中超参赛队来说,“季后赛”时间提前都是一个利好。首先,中超各队中都有球员的合同是年底到期(比如扎哈维、胡尔克),一旦比赛被拖到新年后,很多事情就会变得不可控;其次,两个阶段之间间隔太久,也不利于球队的休整和备战。在亚足联宣布世预赛推迟到明年之后,大概很多中超俱乐部总经理都松了一口气吧。

赛推迟到明年进行,亚冠联赛是否能够如期重启还是疑问。虽然亚足联已经公布了最新的赛程,但东亚区还有两个小组的比赛地点尚未确定。不过今年没有了国足正式比赛,一旦亚冠如期进行,中超球队现在可以有更多备战的时间。另外,中超本赛季第二阶段的赛程安排上也将获得更大的选择余地。



本报综合消息 亚足联12日宣布,原定于2020年10月和11月举行的卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛剩余比赛将推迟到2021年举行。

亚足联表示,考虑到新冠肺炎疫情在多个国家和地区的情况,为了保护所有参与者的健康和生命安全,国际足联和亚足联将继续合作,密切关注本区域的情况,以确认预选赛的比赛日期。

图:8月9日,鲁能泰山主教练李霄鹏(中)与队员庆祝郭田雨进球。中超联赛第一阶段第四轮,山东鲁能1:0力克卫冕冠军广州恒大。 新华社发

CBA新赛季 将于10月17日开赛 多项规则或面临变化

本报综合消息 下赛季CBA联赛开始的时间目前已经基本确定下来,据篮球记者宋翔爆料,在13日召开的CBA联赛会议上,初定新赛季于10月17日开幕。

篮球记者宋翔在自己的微博写道:“消息源,在今日联赛会议上,初定新赛季联赛开始日期为10月17日,这要比此前五年计划制定的2020-2021赛季开赛日期晚一些,但这需要上级部门正式批复后才能得以实行。”

尽管宋翔表示10月17日的开赛日期晚于此CBA五年计划当中2020-2021赛季的开赛日期,但在2017年发布的2017-2022CBA联赛竞赛方案当中可以看到,2020-2021赛季CBA常规赛原定开赛日期正是10月17日,联赛将于2021年5月18日结束。另外,新赛季常规赛轮次将增加至56轮,虽然此前商讨过减少到46轮的可能,但最终还是初定常规赛56轮的方案。

下赛季CBA联赛的外援政策同样可能存在调整和变化,此前公布的外援政策为四节四人次,但考虑到时间紧张和疫情带来的不利影响,部分球队提出了外援政策变化的方案,尽管这些方案目前尚未通过,但有球队投资人透露,外援政策的变化还需视具体情况而定。

淄博市客运出租违法违规行为 行政处罚和服务质量信誉考核信息公告(一)

2020年1月1日至7月31日,以下车辆、营运人违反相关法律法规,依据《中华人民共和国行政处罚法》《中华人民共和国道路运输条例》《山东省道路运输条例》《巡游出租汽车经营服务管理规定》《网络预约出租汽车经营

服务管理暂行办法》《出租汽车服务质量信誉考核办法》等法律、法规和规定,依法做出行政处罚决定。现对部分行政处罚和服务质量信誉考核信息予以公告。

淄博市交通运输局
2020年8月13日

序号	车牌号码	行政处罚相对人名称	处罚决定日期	违法违规名称	罚款金额(万元)	信誉考核扣分
1	鲁 CTW229	淄博**汽车服务有限公司开发区分公司	2020-01-20	道路运输车辆逾期未参加年度审验	0.1	/
2	鲁 C0009T	史*为	2020-01-31	巡游出租汽车驾驶员违规收费	0.05	-5
3	鲁 CTB822	刘*亮	2020-02-17	巡游出租汽车驾驶员不按照规定使用计价设备	0.2	-5
4	鲁 CTF506	王*良	2020-02-19	不按照规定携带道路运输证、从业资格证	0.02	-3
5	鲁 CTF533	刘*涛	2020-03-25	道路运输车辆逾期未参加年度审验	0.2	/
6	鲁 CTF918	项*	2020-04-02	道路运输车辆逾期未参加年度审验	0.2	/
7	鲁 C2J993	李*聪	2020-04-16	未经许可擅自从事出租汽车客运经营	0.5	/
8	鲁 C2836B	杜*师	2020-04-16	未经许可擅自从事出租汽车客运经营	0.5	/
9	鲁 CTR195	张*国	2020-04-30	不按照规定使用文明用语	0.02	-3
10	鲁 CP508T	张*伟	2020-05-06	未经许可擅自从事出租汽车客运经营	0.5	/
11	鲁 CZ5020	郑*铜	2020-05-07	未经许可擅自从事出租汽车客运经营	0.5	/
12	鲁 CTG616	李*军	2020-05-07	巡游出租汽车驾驶员不按照规定使用计价设备	0.02	-5
13		淄博市临淄**旅游汽车客运有限公司	2020-05-08	道路客运经营企业驾驶员交通违法行为处理率低于90%的	0.5	/
14	鲁 CTB699	丁*增	2020-05-14	不按照规定使用文明用语	0.02	-3
15	鲁 GRS257	张*涛	2020-05-20	未取得经营许可,擅自从事或者变相从事网约车经营活动	1	/
16	鲁 CTG802	张*诚	2020-06-04	拒载	0.02	/
17	鲁 CTF611	范*	2020-06-15	不按照规定携带道路运输证、从业资格证	0.02	/
18	鲁 CTL888	徐*	2020-06-16	拒载	0.02	/
19	鲁 CTF383	王*	2020-06-19	议价	0.02	-10
20	鲁 CTF020	李*	2020-06-22	未取得从业资格证驾驶出租汽车从事经营活动	1	/
21	鲁 CT8785	韩*海	2020-07-13	不按照规定使用文明用语	0.02	-3
22	鲁 CTF200	仇*	2020-07-14	巡游出租汽车驾驶员不按照规定使用计价设备	0.02	-5
23	鲁 CM338G	周*智	2020-07-21	未经许可擅自从事出租汽车客运经营	0.5	/

李铁已同足协达成一致 9月底10月初 国足集训

中国男足在世预赛亚洲区40强赛上暂时名列小组第二,比小组第一叙利亚队少8分,想要通过最后四轮的比赛反超叙利亚队难度不小。目前更大的可能是通过比较各小组第二名的成绩来晋级下一阶段12强的比赛。

新冠肺炎疫情的确认成为了世预赛亚洲区40强赛如期进行的最大障碍。叙利亚队前不久就

被查出有4名国家队球员和3名球队工作人员感染新冠病毒,他们也不得不终止了备战世预赛的集训。不过据悉,中国男足主帅李铁和中国足协基本已经达成一致,无论世预赛亚洲区40强赛是否延期,国足都会在9月底10月初,也就是中超第一阶段赛事结束后进行新一期的集训。

世预赛亚洲区的比